

Începând de astăzi 22 februarie. La Spitalul Municipal

Test RT PCR cu rezultat în doar 60 minute

Spitalul Municipal Gavril Curteanu Oradea pune la dispoziția populației teste GeneExpert Real Time PCR cu rezultat în numai 60 minute de la momentul recoltării.

„Aceste kituri au fost achiziționate anul trecut, o parte din teste fiind folosite în situațiile care impuneau măsuri urgente în luarea deciziilor medicale. Având în vedere că și în afara contextelor medicale există situații urgente și ținând cont de solicitările populației, mai ales în situația în care unele țări au impus, la intrarea în țară, teste RT PCR pentru diagnosticarea Covid 19, începând de luni, 22 februarie, aceste teste rapide vor fi puse la dispoziția tuturor celor care au nevoie”, anunță managerul spitalului, Laurențiu Chiană.

Avantajul acestui test constă

în timpul scurt de execuție și eliberare a rezultatului, doar 60 de minute din momentul recoltării, inclusiv în weekend. De menționat că acest tip de test se execută pe un aparat distinct, fără să afecteze testele RT PCR cu rezultat în 24-48 ore.

În funcție de cerere, rezultate sunt eliberate în limba română sau limba engleză.

Programări se fac la numărul de telefon: 0721-503.558, de luni până vineri, între orele 8.00 și 16.00, iar sâmbăta și duminica, între 8.00 și 12.00.

„Este foarte important ca la programare să se precizeze faptul că se solicită „test de urgență cu rezultat în 60 minute”, precizează Laurențiu Chiană.

Prețul acestui test rapid este de 370 lei, iar cei care au nevoie trebuie să se prezinte la cabinetul special amenajat, la secția exterioară, de Pneumof-



Programări se fac de luni până vineri, între orele 8.00 și 16.00

tiziologie, a Spitalului Municipal, de pe strada Izvorului nr. 57, Oradea.

De reținut că, pe lângă testul de urgență, rămâne în continuare valabilă oferta testului Real

Time PCR clasic, cu eliberare rezultat în 24-48 ore, cu punct de recoltare în același loc, la un cost de 200 de lei în limba română și 210 în limba engleză.

■ R.C.

În ultimele 24 de ore 27.944 de persoane, vaccinate

Aproape 28.000 de persoane au fost vaccinate în ultimele 24 de ore, conform statisticii realizate de Comitetul Național de Coordinare a Activităților privind Vaccinarea împotriva Covid-19.

Comitetul Național de Coordinare a Activităților privind Vaccinarea împotriva Covid-19 anunță că, potrivit datelor furnizate de Institutul Național de Sănătate Publică, prin aplicația Registrul Electronic Național al Vaccinărilor, duminică, la ora 17.00 situația vaccinărilor în România este următoarea: număr de doze administrate Pfizer BioNTech 19.522, Moderna 115, iar AstraZeneca 8.307. Numărul total de persoane vaccinate cu o doză este 226.972 și cu două doze 576.126.

În ultimele 24 de ore au fost 200 de reacții comune și minore la vaccinare, din care 18 sunt reacții de tip local și 182 reprezintă reacții generale.

În ceea ce privește numărul total de reacții adverse înregistrate la nivelul centrelor de vaccinare, începând din 27 decembrie 2020, sunt 3.535 de reacții comune și minore. 15 reacții sunt în curs de investigație, dintre care una este severă, precizează autoritățile.

■ MF

Botez cu 25 de participanți Eveniment privat, întrerupt de polițiști

Polițiștii Secției nr.1 de Poliție Rurală Borod au întrerupt sâmbătă, 20 februarie a.c., în jurul orei 14.30, un eveniment privat (botez).

Acesta se desfășura în spațiu închis, într-o societate comercială din localitatea bihoreană Gheghie, care funcționează în regim de restaurant, încălcând astfel prevederile legale cu privire la interzicerea organizării de evenimente private (nunți, botezuri, mese festive etc.).

În momentul intervenției polițiștilor, în local se aflau aproximativ 25 de persoane. Activitatea privată din restaurant a fost întreruptă de polițiști, iar persoanele prezente legitimate.

În consecință, administratorul societății comerciale respective a fost sancționat contravențional, cu amendă în valoare de 500 de lei, pentru nerespectarea prevederilor Legii nr.55 din 2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de Covid-19.

În cadrul misiunilor desfășurate sâmbătă, 20 februarie a.c., pentru prevenirea răspândirii Covid-19 în județul Bihor, au fost angrenați 233 de polițiști din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor, 19 cadre ale Poliției Locale Oradea, 15 jandarmi de la Inspectoratul Județean de Jandarmi Bihor, doi pompieri militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor, un inspector al Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, un comisar al Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor, un inspector al Direcției de Sănătate Publică și un inspector al Inspectoratului Teritorial

de Muncă. Acțiunile de verificare vor continua zilnic, la nivelul județului Bihor, pentru prevenirea și limitarea îmbolnăvirilor cu Covid-19.

De menționat că organizarea de evenimente private (nunți, botezuri, mese festive etc.) este interzisă, iar în situația în care forțele de ordine constată că aceste interdicții sunt încălcate, vor interveni cu fermitate și vor aplica sancțiuni contravenționale. Polițiștii atenționează că scopul acțiunilor desfășurate nu este aplicarea de sancțiuni, ci acela de a-i determina pe toți cetățenii să conștientizeze necesitatea respectării tuturor normelor sanitare pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu Covid 19.

Cetățenii pot sesiza cazurile de încălcare a normelor de protecție sanitară apelând la linia TelVerde – 0800800165. ■



Independent, inteligent, impertinent

urmare din pagina 1

... din considerente politice. * Deși e încă vice la CJ Vrancea, s-ar putea crede că baronul Oprișan a ajuns la fundul sacului. Cum altfel să îți explici că a scos la mezat singurul automobil pe care îl deține oficial? Audi-ul A8, aproape major, era, pe OLX, la 21.000 de euro, cu specificația, „numai pentru pretențioși”. Ehe, unde sunt vremurile de altădată? În vremurile alea bune, CJ Vrancea i-ar fi luat mașina, la un preț cel puțin dublu, ca să o expună într-un muzeu. * 46 de senatori, majoritatea de la PSD, s-au opus organizării, în România, a structurilor noului Parchet European. Alături de ei, independenta Diana Șoșoacă se întreba, desigur retoric: „Cine ne poate garanta că Kovesi nu se va năpusti iar asupra tuturor producătorilor români?”. Răspunsul e simplu, la noi, Kovesi va avea mai mult de furcă cu politicienii decât cu producătorii. * Aceași neobosită dnă Șoșoacă s-ar fi pus pe racolat parlamentari aleși pe listele partidului din care tocmai a fost dată afară. Ideea ar fi ca aleșii să migreze, de la AUR, la Partidul Neamului Românesc, membru al Alianței pentru Unirea Românilor, ca să-i lase pe Simion și Târziu fără colegi. Din câte se pare, tentativa de „preluare ostilă” n-a prea avut succes. Cum ziceam, nici Șoșoacă nu mai e ce a fost. Asta deși, probabil ca parte a campaniei de racolare, Diana Șoșoacă anunța: „AUR-ul a coclit, sunt senatoarea de diamant”. Una la mână că aurul, dacă e pur, nu coclește și, doi, Diana, senatoarea de diamant, sună dezgustător de manelistic. * Țștia care au venit la guvernare, da, ei promovează valorile! Șeful internelor, Lucian Bode, și l-a făcut director de cabinet pe fostul rector al Academiei de Poliție, instituție căreia, în timpul său, i s-a mai spus și Școala de Plagiatori. Nu de gladiatori, de plagiatori, da? O fi având, și la vârf, MAI-ul niscai rufe murdare de spălat? * Deputatul Francisc Tobă e, în sfârșit, ales cu acte în regulă. Deși AUR, partidul care l-a trimis în Parlament, a cerut invalidarea mandatului și l-a exclus din rândurile sale, pe motiv că fostul ofițer ar fi fost implicat în reprimarea manifestațiilor din decembrie 89, PNL și USR au votat pentru Tobă. Bietul om, pe lângă mustrările de conștiință care îl chinuie de 30 de ani, acum trebuie să aleagă dacă merge la liberali sau la useriști. Dar dilema nu e așa de grea precum pare. „...aceiași mizerie”. * S-a votat eliminarea pensiilor speciale. Dar: numai pentru cei aleși de acum înainte, adică doar pentru viitorii parlamentari. Marea reparație cu care se laudă toți: PNL, USR, PSD, este, de fapt, una foarte mică. Pensii nesimțite au, pe mai departe, milițienii de ieri și de azi, magistrații, foștii membri ai Curții de Conturi, aviatorii pensionari și alte câteva categorii privilegiate. Doar nu și-a imaginat cineva că, în România, orice mare reparație e altceva decât o mică iluzie?! * Așa. Și, ca să fie clar, anul ăsta, sporurile rămân neatinsse. Bune, rele, nu te poți atinge de ele. Ar fi prea mare deranjul... * Mai c-ai putea crede că prim-ministrul a (re)descoperit iarba care, spuneau unii, i-a fericit tinerețile. Florin Cițu zice că anul ăsta intrăm în Schengen și scăpăm de MCV. Bonus, peste cinci ani, trecem la moneda euro. Da. Și, în acest timp, construim autostrăzi până la Cucuieții din Vale. *

■ Bolnavul încipuit